
Lägg mattorna

Mäta: Markera: Skära: Borra och montera:

eller

eller

KRAIBURG fästelement: 

(fästelement ingår)

Betong: 
Spikplugg ø 10 x 80 mm - A2 med
bricka ø 30 mm - A2
Gjutasfalt: 
Spikplugg ø 10 x 120 mm - A2 med
bricka ø 30 mm - A2

Mattor:
Jämn temperatur: 
min. 5° C upp till max. 30° C 
(förvara utifrån utgångstemperatur)

Betongyta:
• Min. 10 cm tjock och plan
• Inga hål
• Inga upphöjningar
• profiKURA: Max. 6 % lutning
• KURA: Max. 3 % lutning

Gjutasfalt:
• Max. 3 cm tjock
• Underlag: Min. 10 cm tjockt, 
	 fast betongskikt

Förutsättningar:

Gjutasfalten kan deformeras mer 
eller mindre under användningen.

Detta behöver du:

1

eller
eller

! Mobil utglödsling och körning: 
Observera KRAIBURG regler för körning

Skrapa: 
Använd antingen skrapsystem speciellt anpassat till 
gummigolv eller vid ombyggnad: Anpassa det befint-
liga skrapsystemet enligt KRAIBURG skrapregler för 
gummibeläggningar på plana och fasta golv

!

Avstånd till styrrännan: 1 cm

Avstånd till 
sidokant: 2 cm 
(min. 1 cm - 
max. 6 cm)

2 cm

1 cm

Med mittstyrning:

Respektive mattsida med 4 fäst-
punkter finns längs mittstyrningen

Utan mittstyrning:

Respektive samma antal fästpunk-
ter finns längs samma sida

KRAIBURG profi KURA P / KURA P

MONTERINGSINSTRUKTIONER
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Korrekt montering kan variera beroende på de individuella förhållandena 
på plats. Tillverkaren kan därför inte hållas ansvarig för monteringen!



Infästning

Fäst vid de färdiga hålen:

Slå in spik och bricka tills de ligger jämnt 
och är något försänkta

Borra Slå i plastpluggen 
kant i kant

!

Anpassa2

3

Om enstaka mattor ska skäras till på plats: Fäst 
dessutom vid snittkanten med likadana avstånd!

Betong: Spikplugg ø 10 x 80 mm
Gjutasfalt: Spikplugg ø 10 x 120 mm

!

Sätt ihop mattorna löst, lyft lite grann 
och dra isär lätt

I början och slutet av en yta kan de 
utstickande pusselbitarna skäras av 

Skär vid behov 
passande urtag 
i mattan

Undvik spänningar!
TRYCK 
inte!

DRA INTE 
PÅ EN SIDA! 

!

Vid låga temperaturer: Dra isär pusselkopplingen så 
att det blir en synlig skarv!

En liten skarv 
ska vara synlig

Slå inte för kraftigt!

Spänningar får 
inte uppstå, 
mattan får 
inte bli välvd!

!

Tips för tillskärning:
• Fukta klingan lite grann
• Dra isär delstyckena lite 
	 grann 
• Håll små stycken med 	
	 tång
• För tillskärning av
	 profiKURA rekommenderar vi 
	 sticksåg

Tips: För ett platt föremål av 
metall (t.ex. hammare) över 
infästningens område. Slå ner 
infästningen djupare om du 
känner den!
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